

Střední odborná škola průmyslová a Střední odborné učiliště strojírenské, Prostějov, Lidická 4

V Prostějově dne 12. 6. 2024

Vážený žáku,

rádi bychom Vás tímto dopisem informovali o tom, co všechno Vás čeká na začátku září 2024, abyste se mohl v klidu připravit a opatřit si vše potřebné.

Nejprve několik všeobecných informací

Do školy na **SOŠ průmyslovou a SOU strojírenské, Prostějov, Lidická 4** přijdete poprvé 2. září 2024. V tento den se seznámíte se svým třídním učitelem a po slavnostním zahájení v aule školy budete mít první třídnickou hodinu.

Od 3. září začíná pravidelné vyučování podle rozvrhu.

Vstup do budovy školy na Lidické ulici 4 je zabezpečen moderním bezkontaktním přístupovým systémem. Budete používat bezkontaktní magnetické karty ve tvaru přívěsku na klíče. Tato karta Vám umožní přístup do budovy v každý pracovní den od 7.30 do 16.30 hodin. Bezkontaktní plastovou kartu dostanete 3. září 2024 od svého třídního učitele, zaplatíte za ni 100,- Kč, tím se stává Vaším majetkem.

Pokud budete jezdit do školy na kole, jsou pro jejich ukládání vyhrazena místa. Na Lidické ulici se kola ukládají do bezpečnostních stojanů před budovou školy a uzamykají se bezpečnostním zámkem FAB.

Fond učebnic obhospodařuje Spolek přátel SOŠp a SOUs v Prostějově. Od každého žáka vybírá poplatek za půjčení knih 100,- Kč na rok. Poplatek se vybírá dopředu na celé studium, tj. 300,- Kč. Mezi knihami, které Spolek přátel SOŠp a SOUs v Prostějově půjčuje, jsou odborné učebnice a většina učebnic všeobecně vzdělávacích předmětů. Za učebnice cizího jazyka hradí žák cca 500,- Kč. Některé další odborné učebnice si musíte koupit sami podle pokynů vyučujících.

Co si donesete 2. září

Papír a tužku na napsání rozvrhu a pokynů třídního učitele, 300,- Kč na půjčovné za učebnice, 500,- Kč na učebnici cizího jazyka a 100,- Kč na bezkontaktní plastovou kartu.

Co budete potřebovat od 3. září

3. září si přinesete přezůvky a velkou tašku na učebnice. Do každého předmětu si donesete pro začátek požadovaný sešit a psací potřeby, vyučující Vám upřesní, které pomůcky později budete nosit.

Vážení rodiče,

srdečně Vás zveme na úvodní schůzku s vedením školy a třídními učiteli, která se uskuteční ve středu 4. září 2024 v 15.00 hodin v aule SOŠ průmyslové a SOU strojírenského, Prostějov, Lidická 4. Po úvodních všeobecných informacích bude schůzka pokračovat v jednotlivých třídách podle studijních oborů za přítomnosti třídních učitelů a zástupců vedení školy.

Učební obor: 23-51-H/01 Strojní mechanik, 23-52-H/01 Nástrojař, 23-56-H/01 Obráběč kovů

Seznam pomůcek pro odborný výcvik:

Pracovní oděv – dvoudílný, klasický, pánský, tmavomodrý

Pracovní boty – kotníkové (např. ADAMANT 01)

Posuvné měřítko 150 mm – tolerance měření 0,05 mm

Seznam pomůcek pro všeobecně vzdělávací předměty:

Český jazyk a literatura	1 linkovaný sešit silný A5
Cizí jazyk	1 linkovaný sešit silný A5
Občanská nauka	1 linkovaný sešit silný A5
Matematika	1 čtverečkovaný sešit silný A4, rýsovací potřeby-pravítka, kružítko, úhломěr, kapesní kalkulátor
Fyzika	1 čtverečkovaný sešit silný A4
Informační a komunikační technologie	1 čtverečkovaný sešit silný A4

Seznam pomůcek pro odborné předměty:

Technická dokumentace	1 nelinkovaný sešit silný A4
Strojírenská technologie	1 čtverečkovaný sešit A4
Technologie	1 čtverečkovaný sešit A4

Pěkné prázdniny a hodně elánu při studiu.

S pozdravem

Ing. Petr Čížek, v. r.
ředitel školy